

## **Лучший предприниматель области выпускает колбасу**

**Елена ЛАРЕВА**

**На днях в Архангельске в Марфином доме прошла конференция представителей малого бизнеса области, на которой стали известны имена победителей конкурса «Лучший предприниматель года Архангельской области».**

Конкурс предусматривал восемь номинаций. Среди них производство промышленных, продовольственных товаров, сельское хозяйство, строительство, торговля продовольственными, промышленными товарами, фармацевтическая деятельность, сфера обслуживания. Попробовать свои силы пожелали 26 предпринимателей из 12 муниципальных образований области.

Наш город представляла всего одна бизнес-леди – индивидуальный предприниматель Оксана Тюкавина (МПЦ «Стрела»). Она и стала победителем конкурса «Лучший предприниматель года Архангельской области»

в номинации «Производство продовольственных товаров».

– Возможности лично присутствовать на награждении у меня не было, потому что сейчас строю новую мясную фабрику, которая расположится на Смольникова, 25, – говорит Оксана Тюкавина. – И вообще для меня главное – меньше слов, больше работы. Но все, что я делаю, – это для нашего города и котлашан.